

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το Mount Athos Area ΚΟΥΖΙΝΑ 2015

Με απόλυτη οργανωτική και συμμετοχική επιτυχία στέφθηκε η τελετή λήξης του Mount Athos Area ΚΟΥΖΙΝΑ 2015, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Alexandros Palace Hotel & Suites, βρίσκοντας τους διοργανωτές να αποτίουν φόρο τιμής στους εκατοντάδες συντελεστές της διοργάνωσης.

Κατά τη διάρκειά της απονεμήθηκαν τα βραβεία ποιότητας στις είκοσι τρεις (23) συμμετέχουσες επιχειρήσεις, στους είκοσι δύο (22) τοπικούς παραγωγούς, στους εκπροσώπους εννέα (9) τοπικών κοινωνικών συλλόγων και σε εκείνους των τριών (3) επαγγελματιών σωματείων που:

- είτε πραγματοποίησαν τις εκδηλώσεις του φετινού φεστιβάλ,
- είτε συνεργάστηκαν στην υλοποίηση επιμέρους εκδηλώσεων με τον Προσθωνικό Οργανισμό Τουρισμού, στον οποίο ανήκει ολόκληρη η πρωτοβουλία διεξαγωγής της διοργάνωσης.

Αμέσως μετά ο ασφυκτικά γεμάτος αύλιος χώρος του ξενοδοχείου με την εξαιρετική θέα στον Αθωνικό Κόλπο και την Αμμουλιανή γέμισε χαρούμενες φωνές, αφού δέκα (10) χορευτικά συγκροτήματα από ολόκληρο το Δήμο Αριστοτέλη ένωσαν τις δυνάμεις τους, προκειμένου να παρουσιάσουν ένα υπέροχο πολιτιστικό μωσαϊκό, το οποίο ανέδειξε τις καταβολές και τις ρίζες του κάθε τοπικού οικισμού.

Στην εκδήλωση, που συγκέντρωσε πλήθος κοινού από ολόκληρο το «τρίτο πόδι» της Χαλκιδικής, παραβρέθηκε μεταξύ άλλων ο

Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Αναπληρωτής Δημάρχου του Δήμου Αριστοτέλη, κ. Αργύρης Τσακνής, ο Πρόεδρος Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης Αξιοποίησης Τουριστικών Ακινήτων, κ. Λευτέρης Βαλασμάς και η Πρόεδρος του Αριστοτέλειου Πνευματικού Κέντρου, κ. Λένα Παναγιωτοπούλου, οι οποίοι για μία ακόμη φορά εξέφρασαν την πρόθεση και βούληση του Δήμου Αριστοτέλη για περαιτέρω προώθηση της τοπικής τουριστικής και πολιτιστικής δραστηριότητας, μέσω διοργάνωσης και στήριξης κορυφαίων ενωτικών πρωτοβουλιών.

Από την άλλη μεριά η επικεφαλής της διοργάνωσης chef Ντίνα Νικολάου, αφού εξήρε την αξία και τα προερχόμενα από την τοπική συλλογικότητα οφέλη, αναφέρθηκε στα θεαματικά ως προς την τουριστική προώθηση του προορισμού αποτελέσματα της πρωτοβουλίας, τονίζοντας ότι το Mount Athos Area ΚΟΥΖΙΝΑ συνιστά παράδειγμα προς μίμηση και πιλότο εφαρμογής αναπτυξιακών προγραμμάτων για πολλές τοπικές κοινωνίες.

Το επόμενο Mount Athos Area ΚΟΥΖΙΝΑ (2016) θα είναι αφιερωμένο στην κυπριακή κουζίνα, ενώ ο αναβαθμισμένος σχεδιασμός και το πλάνο προώθησής του στην Ευρώπη αναμένεται να συγκεντρώσει στην περιοχή θεματικούς επισκέπτες από ολόκληρο τον κόσμο.

Το αναλυτικό πρόγραμμα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.mountathosarea.org τις πρώτες ημέρες του Σεπτεμβρίου.

halikiakinews.gr

